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Correction DM n°4 
 
 

 
 

 
QCM 1 : ABCD  
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux  
 
QCM 2 : C  
A) Faux : incident  
B) Faux : accident  
C) Vrai 
D) Faux : menace  
E) Faux  
 
QCM 3 : AB  
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Faux : principe d’évaluation  
D) Faux : principe d’évaluation 
E) Faux  
 
QCM 4 : AC  
A) Vrai  
B) Faux  
C) Vrai  
D) Faux  
E) Faux  
 
QCM 5 : AC  
A) Vrai  
B) Faux  
C) Vrai  
D) Faux  
E) Faux à Un risque correspond à la probabilité qu’un effet spécifique se produise dans une période donnée ou dans 
des circonstances déterminées. Un risque se caractérise donc par deux composantes : 1) la probabilité d’occurrence 
(de survenue) d’un évènement donné ; 2) la gravité (sévérité) des effets ou conséquences de l’événements supposé 
pouvoir se produire  
 
QCM 6 : B  
A) Faux  
B) Vrai  
C) Faux  
D) Faux  
E) Faux  
 
QCM 7 : D  
A) Faux  
B) Faux  
C) Faux  
D) Vrai  
E) Faux à Csq directe du principe d’évaluation, il conduit à adopter une approche rationnelle du risque en 
recherchant le meilleur rapport B/R prenant en compte tous les risques qu’ils soient avérés ou hypothétiques (traiter 
ou pas, traiter avec des médicaments mal évalué, ou comportant des risques de maladies graves) 
 
 
 

1/ ABCD 2/ C 3/ AB 4/ AC 5/ AC 
6/ B 7/ D 8/ ABC 9/ ABCD 10/ ABCD 
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QCM 8 : ABC 
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Faux  
E) Faux 
 
QCM 9 : ABCD 
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux à tout ce qui montre un dysfonctionnement du système de santé dans la protection de la population 
constitue un risque de crise  
 
QCM 10 : ABCD  
A) Vrai  
B) Vrai  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux  


